

ІНФОРМАЦІЯ

**про стан законності, боротьби із злочинністю,
охорони громадського порядку та результати діяльності
на території міста у 2021 році**

Сьогодні ми підсумовуємо результати роботи за 12 місяців 2021 року та визначаємо пріоритети і готовність нашого підрозділу поліції ефективно реагувати на майбутні виклики.

Перш за все, я хотів би вкотре наголосити, що основним критерієм оцінки ефективності діяльності органів та підрозділів поліції залишається довіра населення. Це той показник, який є визначальним у нашій роботі.

Підкреслюю, що наша мета – не просто протидія злочинності чи охорона правопорядку. **Основна ціль – це постійна взаємодія поліції з населенням та створення безпекового простору, в якому кожна людина почуватиме себе захищеною.** У цьому напрямку є впровадження проекту «Поліцейський офіцер громади».

На даний час пройшли навчання та призначені на посади 5 поліцейських офіцерів громад, які працюють в 3-х ОТГ та відповідають за правопорядок і профілактику злочинів на дільниці обслуговування.

У місцевості, де поки не має поліцейських офіцерів громади, комунікацію з громадами підтримують дільничні офіцери поліції.

Крок за кроком поліція оптимізує роботу та покращує якість надання поліцейських послуг.

Так, у грудні 2021 року створено у Конотопському РВП **фронт-офіс**. Це не просто ремонт вестибюлю, а кардинально інший підхід до відвідувачів. Кожен візитер підрозділу тепер швидко зможе отримати консультацію чи залишити звернення. Перебування усіх громадян в поліції фіксується на відеокамери.

У цьому ж контексті втілено в життя проект **CUSTODY RECORDS**.

Нині ця система відеонагляду потрібна для гарантування дотримання прав людини в поліції. У той же час зможе і захистити правоохоронців від можливих провокацій.

3 травня 2021 року в Конотопському РВП запроваджено мобільну **групу реагування на факти домашнього насильства**.

Упродовж 12 місяців 2022 року у поліції зареєстрували **888 повідомлень про вчинення домашнього насильства**, з них **525** підтвердились.

Загалом по Конотопському РВП поліцейські впродовж звітнього періоду склали 269 адміністративних протоколів та розслідували 2 злочини за систематичне вчинення домашнього насильства (ст. 126-1 КК України).

Нині на обліку перебувають **200 сімейних кривдників**.

Також одним із важливих показників діяльності поліції є **оперативність реагування на повідомлення про вчинені злочини**.

Громадяни активно звертаються як на лінію «102» так і до чергової

частини підрозділу поліції з різними проблемами. За 2021 рік кількість таких заяв збільшилася на 12 % (з 17 тис. до 22 тис.), що також свідчить про зростання рівня довіри до поліції.

Наша мета – забезпечити людям відчуття безпеки: поліцейський завжди поруч і у потрібний момент оперативно прийде на допомогу.

Безперечно: однією із основних наших функцій є розкриття і розслідування злочинів.

Наголошую, що протягом 2021 року поліція забезпечила контроль над криміногенною ситуацією на території обслуговування.

Усього по Конотопському РВП зареєстровано 964 кримінальних правопорушень. При цьому розкрито 554 злочини. Фактично розкрито кожен другий злочин (57,5%).

Оперативна обстановка, в порівнянні з аналогічним періодом минулого року покращилась (питома вага розкриття збільшилась на 4,6%).

Статистика говорить про зменшення вчинених кримінальних правопорушень на -14,6%, у тому числі тяжких і особливо тяжких на -23,5%.

Розкриття і розслідування цих злочинів контролюється як керівництвом Конотопського РВП так і ГУНП в Сумській області.

Як результат, на сьогодні розкриття окремих видів злочинів становить 100%, а саме: умисних вбивств (всього скосно 3), тяжких тілесних ушкоджень (11), у т.ч. зі смертю потерпілого (7), розбоїв (4), вимагань (1).

Як приклад:

23.08.2021 у м. Конотоп двом неповнолітніх осіб, під час словесного конфлікту з 44-річним громадянином «Н», який в подальшому переріс у бійку, нанесли тяжкі тілесні ушкодження та втекли з місця події.

Від отриманих травм потерпілий помер на місці. Вже за добу зловмисників було встановлено та повідомлено їм про підозру у вчиненому злочині за ч.2 ст. 121 КК України.

Крім цього,

16.03.2021 в один із продуктових магазинів в м. Конотоп зайшов невідомий чоловік та погрожуючи пістолетом в руках, заволодів грошима в сумі 3800 грн.

В ході проведених оперативно-розшукових заходів, гарячим слідом особу зловмисника було встановлено та затримано. Ним виявився 27-річний місцевий мешканець, якого в подальшому поміщено до ІТТ.

Розкрито 23 із 24 зареєстрованих грабежів, 3 із 6 хуліганств.

Зокрема, до основних **позитивних здобутків** доцільно віднести зменшення вчинення таких злочинів, як розбої (-20%), крадіжок (-30%), у т.ч. із помешкань громадян (-36%), шахрайств (-12%), ДТП (-3%).

У той же час більше зареєстровано ТТУ (+7), у т.ч. зі смертю потерпілого (+5), грабежів (+5), хуліганств (+2).

Покращено роботу по розкриттю незаконних заволодінь транспортними засобами, у т.ч. автомобілями. Так, із 13 зареєстрованих злочинів даної категорії розкрито 7, питома вага складає 54 %.

Як приклад:

В ніч на 30 березня 2021 року по вул. Лісового м. Конотоп двоє молодих чоловіків 19 та 21 років здійснили незаконне заволодіння двох автомобілів «ВАЗ-2101» та «ВАЗ-2105», останнє з яких спалили на одній з околиць міста. Злочинців затримано та повідомлено про підозру.

Понад 40% від загальної кількості скоєних кримінальних правопорушень складають майнові злочини. І саме вони хвилюють громадян найбільше.

Так, із 307 зареєстрованих крадіжок, особу встановлено майже у кожному другому такому злочину, питома вага їх розкриття складає 52%.

Розкрито 35 шахрайств із 89 зареєстрованих.

У звітному періоді зареєстровано 84 факти виявлення наркозлочинів, по 70 із яких особі повідомлено про підозру.

Задokumentовано **15 фактів збуту наркотичних речовин.**

Вилучено з незаконного обігу близько 6 кг наркотичних засобів.

Відбулось незначне зменшення злочинів пов'язаних з незаконним обігом зброї та боєприпасів (10 проти 12, - 2).

У поточному році **розслідувано 619** кримінальних правопорушень.

З них на пріоритетних напрямках роботи:

до суду направлено 12 злочинів пов'язаних зі збутом наркотичних речовин;

розслідувано 11 злочинів пов'язаних із **незаконним обігом зброї;**

у сфері **службової діяльності** розслідувано 25 злочинів;

направлено до суду 31 кримінальне правопорушення про злочини, пов'язані з **використанням бюджетних коштів;**

розслідувано 10 злочинів пов'язаних з **незаконною порубкою лісу.**

Розшукова робота

На території обслуговування в розшук оголошено 33 злочинці, розшукано – 23.

Залишок безвісно зниклих осіб порівняно з початком року залишився на рівні і становить 10.

Залишок осіб невпізнаних трупів становить 4.

Діяльність ГРПП

Протягом звітного періоду на території обслуговування Конотопського РВП зареєстровано 147 дорожньо-транспортних пригод, в яких загинуло 10 осіб та отримали тілесні ушкодження 72 особи.

Разом із цим, поліцейськими ГРПП виявлено та задокументовано 4036 адміністративних правопорушень по лінії безпеки дорожнього руху, з них за ст. 130 КУпАП - 319 (керування транспортними засобами у стані алкогольного чи наркотичного сп'яніння).

Дана ситуація не передбачає послаблення зусиль, які необхідно прикласти для отримання позитивних результатів в майбутньому.

Для ефективної роботи та досягнення позитивних результатів залишається важливим питання матеріально-технічного забезпечення поліції та взаємодія з органами місцевого самоврядування.

Так, протягом 12 місяців 2021 року з місцевого бюджету м. Конотоп виділено 180 тис. грн. для потреб Конотопського РВП (а саме: на придбання орг.техніки; паливо-мастильних матеріалів; обслуговування системи відеонагляду).

У свою чергу висловлюю вдячність міському голові, депутатському корпусу за розуміння, підтримку, яку Ви надаєте Конотопському районному відділу поліції та висловлюю сподівання на подальшу плідну працю.

Дякую за увагу.

Начальник Конотопського РВП
підполковник поліції

Сергій ЗАБОЗЛАЄВ